



# 张群环在市 三会 会长会议上寄语广大企业家 办好企业带好头 争当高质量发展标杆

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 6月24日,市工业经济联合会、市企业家联合会、市企业家协会举行2021年 三会 会员大会暨 同心向党,同心同行 活动,回顾党的光辉历史和丰功伟业,传承红色基因,发扬永商精神,激发加快企业发展的动力之源。市领导张群环、杨兵、李浩锋、林广平,市法院院长楼常青参加活动。

2020年,市 三会 全面履行职能,充分发挥桥梁纽带作用,携手全体会员众志成城抗疫情、凝心聚力谋发展,

在疫情防控、复工复产、抗击 黑格比 台风、助力企业发展、服务会员等方面做了大量卓有成效的工作。2021年,市 三会 将全面贯彻落实市委、市政府各项工作部署,充分发挥 三会 职能,维护企业和企业家合法权益,切实做好服务工作;开展各项活动,增强 三会 活力;发挥 三会 组织作用,畅通政企沟通渠道。

在市 三会 会长会议上,市委副书记、市长张群环充分肯定市 三会 各项工作取得的成效,并代表市委、市政府向市 三会 全体会员和全市广大企业家为永康经济社会发展作出的积

极贡献表示感谢。针对企业关心的工业用地项目全生命周期管理、工业固废处置、外贸面临的风险挑战等话题,张群环与企业家深入交流。

政府与企业是亲 清 的关系,有困难要一起面对,有挑战要一起克服。张群环说,永康的企业家队伍在全省乃至全国都具有影响力,是永康工业经济 铁打的营盘,永康的发展更离不开全体企业家的贡献,市委、市政府将全力优化营商环境,支持企业做大做强。希望广大企业家继续发扬创业能力特别强、创新活力特别足、无中生有 水平特别高、敢闯敢拼作

风特别好的传统,大力弘扬永商精神,做强主业、做精产品,在永康这片热土不断发展壮大。同时,希望市 三会 全体会员苦练内功、办好企业,在推进企业数字化改革、内外贸一体化、高质量发展建设共同富裕示范区等方面带好头,争当高质量发展的标杆。

当天,全体 三会 会员参观了永康市庆祝中国共产党成立100周年主题展;市企业家协会会长胡济荣作理事工作报告,市企业联合会会长徐步云作财务收支报告,企业代表宣读立信义 弃陋习 扬正气 倡议书;法润民企 法典同行 活动启动。

发电机出租出售  
13588608700 338700  
园丁新村套房转让  
电话:15268681579  
厂房店面出租  
东永二线(永康职校旁),有8000多平方米厂房出租,店面10多间,15925924937 663967  
丽州一品排屋转让  
占地80㎡,建筑360㎡,前后花园,豪华装修。  
13735709333  
丽州一品套房转让  
126.9㎡东棚头,子母车位,毛坯。  
13735709333  
凤凰城套房转让  
89㎡东棚头,豪华装修。  
13735709333  
中月珑园套房转让  
122㎡西棚头,毛坯。  
13735709333  
武义小微园转让  
百花山占地570㎡,建筑2800㎡,1-5层。551001  
声明  
6999永康市不愁电子商务培训中心遗失永康市民政局2016年6月22日核发的民办非企业单位登记证书(正、副本),统一社会信用代码为:52330784MJ9696170P,声明作废。  
声明  
王学遗失永康市自然资源和规划局2020年7月21日核发的乡镇建设规划许可证,乡字第:330784202000022号,声明作废。  
声明  
7007施挺飞遗失浙江省村级集体经济组织统一收据(407),票据号码:1360019064,票据内容:车站店面第8间押金,金额5000元,声明作废。

## 张群环在检查燃气和消防安全时强调 系统排查风险 狠抓问题整改

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 6月24日,市委副书记、市长张群环以 不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场 的四不两直 方式,开展燃气和消防安全检查。他强调,要牢固树立安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,全面深入开展燃气行业和消防领域隐患排查整治,牢牢守住安全生产底线,切实保障好人民群众生命财产安全。

在京禧燕窝、惦记牛肉馆、盛武肥

牛溪心店等商户,张群环一行走进操作间和厨房,检查管道燃气、瓶装液化气使用情况,并通过安全检查记录表查看商户日常检查情况,要求商户规范使用管道燃气和瓶装液化气,及时纠正不当使用行为,处置安全隐患,加强日常巡查,确保燃气使用安全,同时要保障食品安全,做好垃圾分类工作。

在新奥燃气LNG储配站,张群环详细了解供气网络、市场供应、安全保障等情况,重点了解安全生产隐患风险和薄弱环节。他希望企业认真落实

主体责任,加强日常安全巡查和隐患排查整治,提升整体用气安全水平,充分利用信息手段,抓好智能化管理建设,实现对管网漏损、运行安全等及时预警,防患于未然。

随后,张群环一行来到草木空间、武东陈年老酒体验馆、世纪华联超市、洋潮烟酒、香溢便利店等商铺,重点检查消防安全,针对检查中发现的问题要求立即整改或停业整顿。

张群环强调,安全是最大的责任,也是最大的效益。要压紧压实企业主

体责任、属地管理责任、部门监管责任,深入开展燃气行业和消防领域安全隐患大排查、大整治,全面系统排查安全风险,狠抓问题整改,做到根除隐患、确保安全。要加强对重点行业、重点领域、重点场所、重点部位的巡查巡防,强化燃气管道周边施工管控,严防违法违规施工危害管道安全。要提高监管能力,加强日常监督和执法检查,不断提升治理水平。要强化突发事件应急处置能力,加强燃气和消防安全知识宣传,提高全民安全意识。

## 我市动物防疫部门狠抓防控不放松 连续16年保持安全无疫

融媒记者 董英晓

本报讯 6月24日至25日,省人大法制委员会调研组来永,就《浙江省动物防疫条例(修订草案)》立法工作进行调研。市领导叶成超、陈伟强陪同。

调研组先后到康宁藏香猪养殖有限公司等地了解情况,并召开座谈会,听取各方意见建议。

据了解,截至目前,我市共有畜禽养殖场32家。其中,生猪养殖场有

16家,今年上半年生猪存栏2.2万头,出栏3.3万头;家禽存栏17.4万只。我市还有2家10万头生猪养殖场在建。全市畜牧业三大亮点是 一猪(金华两头乌)两禽(永康灰鹅和肉鸽)。永康灰鹅被评为 浙江省十大家禽名品,并通过了国家地理标志产品认定。金华两头乌被评为 浙江省十大猪肉名品,获得 浙江省最好吃猪肉 称号。

面对非洲猪瘟、禽流感等国内外严峻复杂的疫情防控形势,我市动物

防疫部门狠抓防控不放松,连续16年保持安全无疫的平稳局面。同时,犬类管理、生猪免疫 先打后补、兽药 两化、病死动物无害化处理体系建设、农业综合执法等方面的工作获得了上级部门的高度肯定。

调研组表示,永康在动物防疫方面的做法很有参考价值,回去后将对有关方面意见建议进行梳理,使条例覆盖更全面、操作性更强,保障动物防疫体系高效运行,促进畜牧业健康发展。

## 发挥金融支撑作用 促进实体经济发展 市政协开展专题视察

融媒记者 董英晓

本报讯 6月23日,市政协提案委组织部分政协委员开展 金融支持实体经济发展 专题视察。市政协副主席胡增强参加,副市长李浩锋应邀参加。

近年来,我市全力优化营商环境,严厉打击恶意逃废债行为,着力防范化解 两链 风险,不断加大金融服务力度,大力推进供给侧结构性改革,服务实体经济持续健康发展。全市金融工作取得了明显成效,金融生态环境逐步改善。值得一提的是,我市以省供给侧结构性改革去杠杆试点为契机,在省内率先探索金融去杠杆、加快新旧动能转换的新路径新方法。

与会的委员们认为,实体经济是金融的根基,金融是实体经济的血脉,资金是企业运行的血液,希望金融机构进一步加大信贷有效投入,优化信贷资源配置,助力我市经济高质量发展。

胡增强肯定了近年来我市在金融支持实体经济发展方面取得的成绩。他希望相关部门着重围绕我市 八大产业,创新发展供应链金融,推动供应链产业链优化升级,强化政策性担保公司业务,提升实体经济融资能力,破解小微企业融资难、融资贵的问题;结合立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动,全方位构建信用奖惩机制,加快 信用永康 建设。

# 欢迎刊登分类广告



献礼建党百年  
老党员举办摄影展

6月24日,庆祝中国共产党成立100周年 万山红徐金星作品展 在市老年大学开幕。据悉,徐金星是一名有35年党龄的老党员。多年来,他一直专注于红色主题作品的拍摄。  
融媒记者 杨成栋 摄